Aoknoels Eunédbwons

1. Ilovw oe evbeio e Oswpodue d1000y1Ka. T
onueio A, B, I'ko1A. Av L,, L,, L,, ka1 L
EIVOLL TA UNKN TWV KDKA@V UE OIOUETPOVS
AB, BI, I ko1 A4 avtictotyo vo omwoosi-
cieogl; v Eot By=1

1. Eyovpe: £ a e
AB . Bl . TA & >

L+L,+L,=2n—+2n—+2n—=
2 2 2

AB+BI +TA AA
7T 2 :27[7:]_4.

=%
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2. O KOKAOGC 0VTOG £XEL OKTIVA TO OTOGTNHO Oy TOV 6-Y®VOU.
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EuBadov kukAikou diokou

OEQPHMA

To eufaoov E evdc kukikov dickov aktivag R divetan
amo TN GYEoN

E=nR".

EERA Eupad6v kukiikoU topéa
Kal KUKAIKoU tTyuApatos

» Kuknikos Topéas

Oempovpe Evay kiAo (O, R) kou pia enikevrpn yovia AOB
(6%.18). To chvorO TV KOWVOV GNUEI®V TN ETIKEVTPNG YO-
viag AOB kot Tov kvkhikob dickov (O, R) Aéyeton korAmds
touéac kévipov O kot aktivog R. O kokAkog avtodg Topeng
supporilerar OAB. Av 1 emikevipn yovia AOB eivat e,
Mépe 6Tt kat 0 kukAMkog Topéac OAB eivar p. To epuPadov
TOV KUKMKOV TOopEn opileTat avarloya He To eLPadov Tov
KOKAOL Kot ovporiletar (OAB).
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» Kukniké tphpa

‘Eotm évag xokioc (O, R) kot wwa yopon tov AB (6y.20).
H AB yopiCet Tov kukMKd 0icko ce 000 LEpN Tov Ppicko-
vtat ekatépmbev avtc. Kabéva amd avtd ta népn Aéystan
KoKAIKO Tuijua. To enPaddv € 1oV KOKAIKOD TUNLATOS TOV
nepiéyeton otnVv kupth yovia AOB vroloyileton pe ) Pon-
Dewa ™G 160TNTUC

£ = (OAB) — (OAB),

ONACON AQAIPOVTAS A0 TO EUPAOOV TOV KUKAKOV TOUED
OAB 70 g adév tov tprydvov OAB.

' To emopevo padnuo: Acok. Epm.: 1, 2 (ogh. 107)



